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豊川市市民部市民協働国際課 

  



【調査概要】 

１ 調査期間  令和元年１２月３日から令和２年１月３１日 

２ 調査対象  とよかわボランティア・市民活動センタープリオ利用者 

３ 調査方法  受付窓口でアンケートを依頼し、回収箱に投函 

４ 回 答 数  １５６人 

① 性 別  男 性    ６３人（４０．４％） 

          女 性    ８７人（５５．８％） 

       未記入     ６人（ ３．８％） 

② 年 齢  １０歳代    ０人（ ０．０％） 

     ２０歳代    ４人（ ２．６％） 

     ３０歳代   ２０人（１２．８％） 

     ４０歳代   ４３人（２７．６％） 

     ５０歳代   ３２人（２０．５％） 

     ６０歳代以上 ４９人（３１．４％） 

     未記入     ８人（ ５．１％） 

５ 利用された施設（＊複数回答有り） 

   市民交流ホール  ５人  情報コーナー   １人  作業室    ２１人  

視聴覚室    ７０人  会議室１    １９人  会議室２   １９人  

会議室３    ３５人  未記入     １０人 

６ 利用頻度 

   ほぼ毎日    １人（ ０．６％） 

   週１～２回  １０人（ ６．４％） 

   月１～２回  ９７人（６２．２％） 

   年５～６回  １６人（１０．３％） 

   年１～２回  ２１人（１３．５％） 

   未記入    １１人（ ７．１％） 

※小数点以下第２位で四捨五入をしていますので、合計が１００％とならない場合があり

ます。 

 

 

 

  



１ 調査項目 

問１ 施設の案内表示は、どうでしたか。 

   調査回答は下図のとおりです。全体の９３．６％の方が、「大変満足」、「ほぼ満足」

との回答をいただいており、高い評価を得ています。 

  ○この設問についていただいたご意見 

   ・部屋がわからなかった。（受付で聞いた） 

       

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 施設の清潔さは、どうでしたか。 

   調査回答は下図のとおりです。全体の９６．２％の方が、「大変満足」、「ほぼ満足」

との回答をいただいており、高い評価を得ています。 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大変満足38.5%ほぼ満足55.1％

どちらとも言えない

4.5％

やや不満1.3％
無回答 0.6%

問１ 施設の案内表示は、どうでしたか。

大変満足

ほぼ満足

どちらとも言えない

やや不満

大いに不満

無回答

大変満足46.2%

ほぼ満足50％

どちらとも言えない3.8％

問２ 施設の清潔さは、どうでしたか。

大変満足

ほぼ満足

どちらとも言えない

やや不満

大いに不満

無回答



問３ 施設の安全対策は、どうでしたか。 

調査回答は下図のとおりです。全体の７３．０％の方が、「大変満足」、「ほぼ満足」

との回答をいただいております。一方、「どちらとも言えない」が２５．０％となって

います。 

  ○この設問についていただいたご意見 

   ・避難訓練などに参加していないためわからないから 

   ・できればトイレを洋式にして欲しい。 

   ・具体的な安全対策が見えない。 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 会議室などの利用は、どうでしたか。 

調査回答は下図のとおりです。全体の９５．６％の方が、「大変満足」、「ほぼ満足」と

の回答をいただいており、高い評価を得ています。一方、「やや不満」が０．６％で、会

議室の音に関してご指摘をいただいています。 

  ○この設問についていただいたご意見 

   ・音がもれる部屋もあるため。構造上しかたのないことだと思いますが 

   ・会議室の音  ・音が気になる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大変満足30.1%

ほぼ満足42.9％

どちらとも言えない25％

やや不満0.6％ 無回答1.3％

問３ 施設の安全対策は、どうでしたか。

大変満足

ほぼ満足

どちらとも言えない

やや不満

大いに不満

無回答

大変満足38.5%

ほぼ満足57.1％

どちらとも言えない3.2％

やや不満0.6％ 無回答0.6％

問４ 会議室などの利用は、どうでしたか。

大変満足

ほぼ満足

どちらとも言えない

やや不満

大いに不満

無回答



問５ 資機材などの利用は、どうでしたか。 

調査回答は下図のとおりです。全体の９４．２％の方が、「大変満足」、「ほぼ満足」

との回答をいただいており、高い評価を得ています。一方、「どちらとも言えない」が

４．５％となっています。 

  ○この設問についていただいたご意見 

   ・印刷機が難しい 

   ・ホワイトボードのペンが置いてあればよかった。 

   ・コピー機、印刷機の使い方のコツがつかめず、何度も製本を繰り返しています。 

   ・最近はあまり使用しませんが、コピーの用紙を持って来なくてはいけないというの

はちょっと…。と思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ スタッフの服装や身だしなみ、言葉づかい、接遇態度は、どうでしたか。 

調査回答は下図のとおりです。全体の９４．８％の方が、「大変満足」、「ほぼ満足」

との回答をいただいており、高い評価を得ています。 

○この設問についていただいたご意見 

・毎日笑顔で対応してくださり、とても気持ち良いです。ありがとうございます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大変満足36.5%ほぼ満足57.7％

どちらとも言えない4.5％

無回答1.3％

問５ 資機材などの利用は、どうでしたか。

大変満足

ほぼ満足

どちらとも言えない

やや不満

無回答

大変満足42.9%

ほぼ満足51.9％

どちらとも言えない1.3％

やや不満0.6％ 無回答3.2％

問６ スタッフの服装や身だしなみ、言葉づかい、

接遇態度は、どうでしたか。

大変満足

ほぼ満足

どちらとも言えない

やや不満

大いに不満

無回答



問７ 情報収集や相談などにおいて、提供される情報の内容、スタッフの説明のわかり

やすさは、どうでしたか。 

調査回答は下図のとおりです。全体の９２．３％の方が、「大変満足」、「ほぼ満足」

との回答をいただいており、高い評価を得ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 総合的な利用満足度は、どうでしたか。 

調査回答は下図のとおりです。全体の９５．５％の方が、「大変満足」、「ほぼ満足」

との回答をいただいており、高い評価を得ています。 

○この設問についていただいたご意見 

・講座の聴取のみで利用の幅が少ないということで、あまりわかってないところです。 

   

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大変満足37.2%ほぼ満足55.1％

どちらとも言えない3.8％ 無回答3.8％

問７ 情報収集や相談などにおいて、提供される情

報の内容、スタッフの説明のわかりやすさは、

どうでしたか。

大変満足

ほぼ満足

どちらとも言えない

やや不満

大いに不満

無回答

大変満足37.8%

ほぼ満足57.7％

どちらとも言えない1.3％

無回答3.2％

問８ 総合的な利用満足度は、どうでしたか。

大変満足

ほぼ満足

どちらとも言えない

やや不満

大いに不満

無回答



２ その他利用者の声 

 ・室外からの声が騒がしい時あり。 

 

３ 昨年度の改善事項について 

利用者が使用しているＯＳサポートが終了するパソコンを更新し、利用者が安心して

使用できるようセキュリティの維持に努めました。また、型式が古く交換部品の調達の関

係で修理に時間を要し、使用できず利用者に不便をかけていた印刷機を、新しい機種に更

新し、利用者が資機材を快適に利用できる環境を整えました。 

 

４ 改善事項と今後の対処方法 

  施設の案内表示、会議室や資機材の利用に関するご意見については、今後とよかわボラ

ンティア・市民活動センタープリオの施設運営をしていくうえでの参考にさせていただ

きます。 

 

５ 総合分析 

総合的な利用満足度については、全体の９５．５％の方が、「大変満足」、「ほぼ満足」

との回答をいただいており、高い評価を得ています。今後も、利用者の利便性を重視した

施設運営を行っていきます。 

また、施設の構造による音に関する意見をいただいておりますが、引き続き、併設する

プリオ生涯学習会館と連携を図りながら、問題を軽減していく必要があります。 


